



# ОН

ПРОФСПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОФСПІЛКИ  
ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ПЕРВИННА ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАЦІВНИКІВ  
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»  
вул. С. Бандери, 12, м. Львів, 79013, тел. (032) 258-24-54, (032) 258-26-26  
e-mail: profcom@lpnu.ua, web-сторінка: <https://lpnu.ua/profspilkovyy-komitet-pracivnykiv>  
Р/р UA78 325268 0000026003093071001 АТ АКБ «Львів»  
МФО 325268 ЄДРПОУ 20828221

№ 68-32-016 від 02.06.2020

Народному депутатові України  
Рущишину Ярославу Івановичу

### Шановний пане Ярославе!

Від імені колективу первинна профспілкова організація працівників Національного університету «Львівська політехніка» висловлює своє обурення щодо ситуації, пов'язаної із протягуванням на розгляд певними політичними силами сумнозвісного законопроекту № 2681 і просить Вашої персональної підтримки, пане Ярославе, у позитивному вирішенні цього питання.

Впродовж попереднього обговорення даного законопроекту, представниками громадськості, незалежними експертами, і фахівцями було висловлено чимало зауважень і зроблено правові висновки, які свідчать про невідповідність його положень Конституції України і нормам міжнародних договорів (Конвенціям МОП, актам ООН та ЄС).

Так, зокрема, в експертній оцінці Міністерства юстиції України містяться висновки щодо невідповідності багатьох положень цього проекту правам людини та основним положенням національного законодавства. Водночас, однозначно негативну оцінку законопроекту №2681 було висловлено і міжнародною профспілковою спільнотою. Зокрема таку оцінку дав Генеральний секретар Європейської конфедерації профспілок Лука Вісенті, який під час зустрічі з головою Комітету Галиною Третьяковою зазначив про неприпустимість прийняття законопроекту в такій редакції, оскільки він суперечить принципам і директивам Євросоюзу та Європейської соціальної хартії. Лука Вісенті також наголосив, що у подальшому цей закон, в разі його прийняття, викличе негативну реакцію міжнародної спільноти.

Співчани Львівської політехніки разом із іншими багаточисельними членами профспілок та громадянами України, ознайомившись із змістом законопроекту, висловили своє ставлення до нього, підписавши недавно петицію на сайті Верховної Ради України щодо **НЕ підтримки** проекту цього закону.

Первинна профспілкова організація працівників Національного університету «Львівська політехніка», яка входить до складу Львівської обласної організації профспілки працівників освіти і науки України повністю підтримує вимоги майже 100 тисяч співчанин області, просить Вас не допустити включення зазначеного законопроекту до порядку денного та виступити на Погоджувальній раді з пропозицією відтермінувати прийняття рішення про включення проекту

№2681 до порядку денного сесії і рекомендувати Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів провести додаткові консультації з профспілками з метою виправлення проблемних положень законопроекту і недопущення порушень законодавства України та міжнародних угод.

Усю супровідну документацію (звернення профспілкових організацій та експертний висновок щодо законопроекту № 2681 від 27.12.2019 р. «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо окремих питань діяльності професійних спілок)») додаємо до цього звернення.

Голова профспілкового комітету  
первинної профспілкової організації  
працівників Національного університету  
«Львівська політехніка»



Роман Колодій